

Обвиняемый олигархами банкир получил 5 лет тюрьмы и огромный штраф



(c) TdG.ch

Бывший менеджер банка Credit Suisse Патрис Лескодрон, против которого были выдвинуты обвинения в мошенничестве, подделке документов и недобросовестном управлении финансами, признан виновным и приговорен к лишению свободы сроком на 5 лет.

Движимое и недвижимое имущество Лескодрона на сумму 22 миллиона франков будет конфисковано, однако дом останется в его собственности. С его супруги будет

взыскано 150 000 франков, и с части ее ювелирных украшений не снимут секвестр.

Напомним, что прокурор Ив Бертосса [требовал](#) для Лескодрона 5 лет тюрьмы, 4 года запрета на работу в банковской сфере и конфискации его средств и имущества – практически все эти требования (кроме запрета на работу) были удовлетворены.

Лескодрон управлял личными состояниями выходцев из постсоветских стран, среди которых экс-премьер-министр Грузии Бидзина Иванишвили и российский миллионер Виталий Малкин.

Как [выяснило](#) следствие, банкир занимался неавторизованными инвестициями и покупал акции иностранных компаний от имени клиентов, не поставив их в известность. Чтобы скрыть свои действия, он подделывал подписи на договорах, фальсифицировал кредитные соглашения, вводил клиентов в заблуждение по поводу размеров их счетов и обходил систему надзора Credit Suisse.

Кроме этого, он перевел около сотни миллионов долларов со счета своего самого состоятельного клиента Иванишвили на счета других, чтобы скрыть их финансовые потери. Согласно решению суда, Лескодрон должен выплатить Credit Suisse 130 миллионов франков. Банк, в свою очередь, возместит средства пострадавшим клиентам.

Суд принял во внимание примерное поведение Лескодрона в тюрьме, его искренние извинения и то, что он признал свою ответственность и активно сотрудничал со следствием. Тем не менее, судьи посчитали, что действиями банкира руководила исключительно жадность.

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/obvinyaemyy-oligarhami-bankir-poluchil-5-let-tyurmy-i-ogromnyy-shtraf>